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Cabaxmuiy MaKcammapsl

a) Oinimoinik: Paimonan cangap/bl KOCyFa €CEITep
IIBIFapY.

0) mapouenix: OKylbLIAP/bl YKBIITHUIBIKKA,
IIaIaHabIKKa TopOueey.O3apa KapbiM — KaTbIHACHIH
KaKcapTy _%L

8) oambimyutblibik: OKylIbUIAPAbIH O —OPICIH 1aMBbITY.
XaJbIKTBIK II€1aroruKa 3JIEMEHTTEPI1H NaialaHbIIl,

KbI3bIT'YIIBLIIBITH dPTTBIPY. =
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@) Cabaxmuviy_mypi: kaiimaaay cadegb i

Cadoakmuviy 0apwicbl
1) \itvimodacmuvipy xe3eni

(3 kamap yw ayvraza 60aiHeol, % =
Kamapz:a Hauwap OKUmultH, 2.3 — tui

KAmapza HCAKCbl _HCoHE ome_HCAKCHL
OKUMbIH _OKYWbLAAP Oomubipaodsvl)
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2. Ominzen mamepuanovl KAUManay. et

AH-6)=  -1H-7)=  -3H(-15) =

8+(-6)=  -3H-1)=  -2+(-6) =

e

3 . Yit orcymuicoin opvinoapovinoa mekcepy
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4. Ka3zak xankviHOa J#Colil Me32IIHIH
MOpm MAYCLIMbIHA KaApail 03Cmypii
Kanoau meopm mepeke oap ?

Koxkmemoe - Haypuoi3
/Kazoa - Koimbizmypoinowik

Ky3soe - caban moi. +
An Kvic maycvimoinoa wie ?

Kas3ip ecenmep wivizapy oapvicolnoa maysin
anamoi3. Kocotnovinol maovinoap: *
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W0+(B= | | 32+(16- 65+(-35)
-7+5= -19+8= -56+26=

-130 : =
-110

160




Cubtp, HcblUIKbL, KO CYPeMMmEPIHIH APMbIHG gl =~
ecenmep JHCACHIPLLIZAH. :
- Kait ayvinowsiy cozvimol cemiz uivizap ekem.










6. /Kvl1Kbl couvliizan aywvlii eKi aybliOblH s
y/1KeHOepin KOHaAKKa WaKblpaobl. ‘
Anovimen Kanoaui mamax, depineoi.
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e I!-II-E-_
2,73 9 33,5

76 12,06 +
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Kyvipoaxka oaiinanvicmsl Kanoait makan 0inemi3 Nl
«KyvipoaxkmolH KOKeCiH myie couzanoa O0L1ecin)). '
Onap ne akeneoi?

7 6
12x<(-3)= Z ==
10 x< (-2)=
Z ~ 0 —

7 6
12x<(-3)= S ==
-10 < (-2)=
=~ TN—

7 6
12> (-3)= = =
-10 x< (-2)=
12<(-3)= % = % =
-10 x< (-2)=
2 o1

7 6
12x<(-3)= = o —

-10 < (-2)=



KeJren KoHakTapra €T Tapry. i
«AcC HecCIMEH TITTI».

1.437+ (-3,65) +(-7,35) + 6,63 =

2.0,13+(-9,94)+(2,13) + (-0,06)= s

bip OKyIIIbI TaKTara IIbIFaIbI. 4
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8. /KbJIKBI COMFaH ayblJ €Ki aybLIJIbIH KOHAKTAPbIHA W '\-._: ‘ = ’.-.
JKaJI — JKasi, Ka3bl — KapTa TapTajabl. R
*18,4+(*5,9) = -12,5 Xar
*86,4+(*43,2)= 43,2 Xas
*5 81+ (*3,25)= 2,56 Kasbl
*28,3+ (*56,6)=-28,3 Kapta gereH He ?
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BacTaHrbl skacaranaap :KYMOAKTAD s
KacCbIpaabl.

KbI3aap:
JKok e31H1€e 0ac Ta, Kac Ta, MOWBIH 14
¥ 3bIHABIFBI KA3YJIbl TYP 60?’151}1%&
Yiaaap:
Y pJICHTIH 3aTIICH aTTac,
ATBIH €KIM Tammnac. ‘*_
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Y1 KyMbICHI : No 517

KopbITeiH AR OKYIIBLIAPAGIH OUTIMIH Oarajay




